

Томский райсуд приговорил виновника гибели в ДТП четырёх медиков к 17,5 года колонии

Томский районный суд признал 40-летнего местного жителя виновным в гибели в ДТП четырех сотрудников областного перинатального центра. Приговор суда – 17 с половиной лет исправительной колонии строгого режима.

Мужчина признан виновным в неправомерном завладении автомобилем без цели хищения (часть 1 статьи 166 УК РФ), нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть двух и более лиц, совершенном лицом, находящимся в состоянии опьянения, не имеющим права управления транспортными средствами (пункты «а», «в» части 6 статьи 264 УК РФ), уклонении от административного надзора (часть 1 статьи 314.1 УК РФ).

Суд установил: в сентябре 2022 года мужчина, осужденный за оскорбление и применение насилия в отношении представителя власти, стремясь уклониться от установленного в отношении него административного надзора, умышленно покинул место своего пребывания в деревне Мазалово Томского района. Скрываясь от правоохранительных органов, жил в Томске.

14 декабря 2022 года он распивал алкоголь на своем рабочем месте. Чтобы доехать до соседней деревни, угнал с территории карьера по добыче строительного камня принадлежащий работодателю самосвал, сел за руль в алкогольном опьянении, не имея водительских прав. Выезжая на нерегулируемый перекресток трассы «Томск – Мариинск», водитель проигнорировал требования дорожных знаков и не уступил дорогу автомобилю скорой медицинской помощи, имеющему преимущество в движении, в итоге транспортные средства столкнулись.

В ДТП **погибли** водитель и трое пассажиров автомобиля скорой помощи – сотрудники областного перинатального центра.

Подсудимый признал свою вину в совершении преступлений.

Суд приговорил виновного к 17 годам шести месяцам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением



транспортными средствами, на три года. К месту отбывания наказания осужденного отправят после вступления приговора в законную силу, сообщает 24 мая пресс-служба облпрокуратуры.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл. почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл. почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл. почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)